

美國 MBTS 中西浸信會
神學院中文部
紀念慕拉第來華宣教且殉道
110周年宣教研討會

為主無保留，為主捨一切，為中華歸主，為福音傳遍



如果我有一千條性命，
我會全部給中國；
沒有比拯救靈魂進入天國
更喜樂的事情了。
——慕拉第



PAUL LIU 博士
美國 MBTS 中西浸信會神學院
中文部主任教授



TODD LAFFERTY 博士
南浸信會國際宣教部
執行副總裁



MYUNG JIN KO 博士
韓國水原中央浸信會主任牧師
韓國浸信會總會總會長



戴繼宗 博士
台灣中華福音神學院院長



柏有成 博士
美國基督使者協會會長



陳建 博士
美國 MBTS 中西浸信會神學院
中文部教授



區應毓 博士
加拿大華人神學院
(多倫多) 院長



林日峰 博士
馬來西亞聖經學院
前任院長



EVAN LIU 博士
美國 MBTS 中西浸信會神學院
中文部教授

2022年2月24-25

美國中部傍晚6-9點，美國東部傍晚7-10點，美國西部下午4-7點

2022年2月25-26

北京上午8-11點，台灣上午8-11點，倫敦凌晨2-5點

ZOOM參加資訊聯絡:王約翰牧師 bang6260@gmail.com
美國 MBTS 西浸信會中文部，韓國北方宣教會共同主辦
美南浸信會 IMB 贊助



恩典華人浸信會
Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零二二年二月二十日(主日)

2022 事工主題：討主喜悅

主日崇拜

上午九時

司會：禩彼得牧師 • 翻譯：禩彼得牧師/禩師母
領詩：敬拜小組 • 司琴：Mrs. Wood
招待：梁紹祥夫婦

歡 迎
禱 告

宣召經文
敬拜詩歌

奉獻禱告
奉 獻

齊 唱
讀 經

信 息
回應詩歌

家事分享
祝福禱告

會畢祝福歌

詩篇 103:19-22

快樂頌
向高處行
有福的確據

讚美一神

以賽亞書 40:1-11

我的百姓

有福的確據

願您平安

司 會
司 會
司 會
會 衆

司 會
會 衆
衆 立

馬景燦弟兄

羅志傑牧師

會 衆

司 會
禩彼得牧師

會 衆

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願神賜福您。
2. 今主日，晚上 8:00「粵韻團契」會透過 Zoom 舉行視頻聚會。
3. 二月二十二日(禮拜二) 晚上 8:00「祈禱會」會透過 Zoom 舉行視頻聚會。
4. 二月二十三日(禮拜三)早上 10:00-11:15「迦南團契」查經聚會在三樓舉行。出席者必須帶口罩。敬請各位踴躍參加。
5. 教會的奉獻可以透過 Zelle 網上直接地存入教會銀行賬戶 gcbc.offering@gmail.com。如有任何疑問，可以聯繫楊傳三妹妹。
6. 上主日崇拜人數(2/13)：65 人(43 人實體 + 22 人直播)
成人主日學班：16 人 普通話真理慕道班：6 人
祈禱會(2/15)：22 人 迦南團契(2/16)：27 人
7. 下主日崇拜(2/27) 事奉同工：
司會：梁預迎執事 講員：梁德舜牧師
領詩：梁曹潔清師母 司琴：方黎秀珊姊妹
讀經：馬陳潤心姊妹 招待：陳秉剛夫婦
翻譯：禰彼得牧師/梁林紫珊姊妹
音響：郭志強弟兄 電腦播放：葉比芝姊妹
崇拜整理：文喬芷姊妹 黃幼鸞姊妹

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主日 詩篇 138:5 他們要歌頌耶和華的作為，因耶和華大有榮耀。

我們要有一顆感恩的心，常歌頌、默想、細想神的大作為，就知道祂是我們榮耀的主了。

禮拜一 羅馬書 8:27 鑒察人心的，曉得聖靈的意思，因為聖靈照著神的旨意替聖徒祈求。

三位一體的神，知道中聖徒也軟弱，祂就用憐恤和恩慈讓我們在愛中成長。

禮拜二 帖撒羅尼迦前書 4:12 叫你們可以向外人行事端正，自己也就沒有甚麼缺乏了。

在非信徒看我們的行為去判斷我們的救主，所以我們更要行事端正，不用依賴別人生活。

禮拜三 詩篇 37:26 他終日恩待人，借給人；他的後裔也蒙福！

請為疫症受苦和身體或心靈軟弱的禱告。

禮拜四 加拉太書 5:14 因為全律法都包在「愛人如己」這一句話之內了。

唯獨主的生命在我們裏面掌權，我們才能有愛人如己的能力。你願意把神放在你生命的首位嗎？

禮拜五 馬太福音 25:7 那些童女就都起來收拾燈。

所有童女也出發，也等候，但並非所有童女都準備好的，你準備好了嗎？

禮拜六 路得記 1:21 我滿滿地出去，耶和華使我空空地回來。耶和華降禍與我；全能者使我受苦。既是這樣，你們為何還叫我拿俄米呢？

人不能預計未來，但不能把眼前的困境視作永遠的結局，因為我們仁慈的神會隨時來拯救我們。